=====================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 16=====================
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 15/2023 do legislativo; Leitura das mensagens 65 e 66/2023 do executivo; Leitura do ofício 28/2023 da secretaria de saúde; Leitura do edital 03/2023 do executivo. Leitura do edital de convocação para convenção municipal do PP. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 97 a 101/2023 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 97/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que providencie a realização de cadastramento de proposta no SAIPS(SISTEMA DE IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS EM SAÚDE) do Ministério da Saúde para aquisição de equipamentos e/ou melhoria de infraestrutura (obras) no Posto de Saúde. PROPOSIÇÃO 98/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize cadastramento de proposta voluntária na plataforma “TRANSFERE. GOV.BR” junto ao MIDR, para captação de recursos realização de obras de pavimentação em estradas vicinais (finalização do calçamento de trechos em núcleos urbanos). PROPOSIÇÃO 99/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize cadastramento de proposta voluntária na plataforma “TRANSFERE.GOV.BR” junto ao MIDR para convênio no programa federal 5300020230020, para captação de recursos com a finalidade aquisição de máquinas e equipamentos de apoio à produção; desenvolvimento e implantação de tecnologias sustentáveis e inovadoras de apoio à produção; bem como realização de serviços e elaboração de estudos e projetos intrínsecos. PROPOSIÇÃO 100/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade para  elaboração de legislação conforme anexo, criando o Código de Ética do Servidor Público do Município de Arroio do Padre. PROPOSIÇÃO 101/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer aterramento de pedras com cascalho n estrada 25 de julho entre a residência de Claudinei Milech e a parada de ônibus, próximo ao Antigo CRAS. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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